

Снеговики-добряки МКС исполнили мечты Богдана и Никиты

20 декабря 2023



Декабрь - месяц чудес и волшебства, надежд и исполнения желаний. Месяц, когда каждый взрослый может попробовать себя в роли волшебника. Вот уже в пятый раз сотрудники Группы компаний «МКС» стали «снеговиками-добряками», и в рамках одноименной ежегодной благотворительной акции исполнили новогодние желания детей, попавших в трудную жизненную ситуацию.

В этом году энергетики МКС решили исполнить мечты сразу двух мальчишек - 17-летнего Богдана Юрина из Копейска и 10-летнего Никиты Савченко из Кусы. За плечами каждого из них - тяжелые заболевания, мужественное преодоление жизненных трудностей и при этом - неиссякаемая вера в добро, в новогодние чудеса, в исполнение желаний!

Богдан с 10 лет болен сахарным диабетом. Однако не перестал вести активного образа жизни: продолжил заниматься спортивными бальными танцами, увлекся

футболом, пошел в тренажерный зал. Трудности не сломили мальчишку! Богдан учится в 10 классе и планирует поступать в университет. У снеговиков-добряков попросил крутой футбольный мяч и наручные часы, которые всегда напомнят о том, что пришло время сделать укол инсулина.

Никита, воспитанник Кусинского реабилитационного центра, болен ДЦП. Кроме того, у мальчика тяжелое генетическое заболевание: любое его падение приводит к перелому костей. Никита передвигается на инвалидной коляске. В своем письме Снеговикам-добрякам мальчик поделился своей мечтой: он хочет иметь сенсорный телефон, по которому бы общался с родными и друзьями! А в конце добавил: «Как хорошо, что есть такие снеговики, которые могут исполнять желания!».

Истории мальчиков тронули сердца энергетиков МКС. Средства на новогодние подарки Богдану и Никите сотрудники компании собрали в рекордно короткие сроки. Благотворительные взносы поступали из Санкт-Петербурга, Москвы, Челябинска - городов присутствия МКС. Каждый сотрудник компании внес свой посильный вклад.

19 декабря подарки были вручены ребятам! Дата была выбрана не случайно: именно в этот день Богдан отмечал свой день рождения, ему исполнилось 17 лет. «Я очень тронут, что именно в этот день вы нашли время приехать и вручить мне подарки. Спасибо всем, я очень рад», - сказал Богдан.

«Я хочу поблагодарить весь коллектив МКС за то, что Вы выбрали моего сына. Он весь вечер был такой счастливый, столько внимания и подарков. Ваш приезд для него стал стимулом к дальнейшим действиям, вы так его расспрашивали, рассказывали о своей работе, всё с такой добротой. Это дорогого стоит», - написала чуть позже Елена Константиновна, мама Богдана.

Кроме того, по традиции перед каждым Новым годом руководство компании - Максим Александрович и Виктория Юрьевна Загорновы - поздравляют Катю Шундееву, девочку, шефство над которой МКС ведет уже более 12 лет. Компания регулярно оплачивает курсы реабилитации ребенка, приобретает современные аппараты для ходьбы и, конечно же, исполняет новогодние желания Катюши. В этом году девочке вручили теплый и модный горнолыжный костюм.

Отметим, Группа компаний «МКС» носит почетное звание «снеговика» - компании, исполняющей мечты детей - с первого года запуска благотворительного проекта в 2019 году. За 4 года энергетики поддержали пятерых ребят. Всего же за четыре года существования уникальной благотворительной акции «снеговиками» стали 756 компаний Южного Урала,

они исполнили мечты 2345 детей, а девизом акции стали слова – «Добро как снежный ком»!